
 

Інституційне забезпечення публічної влади  

 

Актуальність вивчення курсу. Вивчення дисципліни розширює та 

поглиблює знання слухачів щодо існуючих закономірностей розвитку 

інститутів публічної влади, конкретизує проблематику інституційного 

забезпечення, як системи публічного управління в цілому, так і її окремих 

підсистем. 

 

Дисципліна «Інституційне забезпечення публічної влади» має 

міждисциплінарний характер. Міждисциплінарні зв’язки дисципліни 

здійснюються при вивченні таких дисциплін: «Публічна політика», Право в 

публічному управлінні», «Методи аналізу публічної політики», 

«Територіальна організація влади в Україні» тощо.  

 

Мета  навчальної дисципліни реалізується через поглиблення наявних 

знань та  розвиток компетентностей слухачів через формування у них 

сучасних теоретичних знань та практичних вмінь і навичок з організації та 

функціонування інститутів публічної влади в Україні. 

 

Завдання вивчення дисципліни: 

➢ одержання знань, умінь і навичок в сфері функціонування інститутів 

публічної влади в Україні;  

➢ навчання методології організації ефективного функціонування 

інститутів публічної влади;  

➢ здобуття навичок аналізу, розробки та реалізації програм 

реформування сфері публічної влади.  

➢ ознайомлення слухачів з теоретичними оцінками еволюції та 

сучасного стану інститутів публічної влади в Україні та в зарубіжних 

державах, а також практикою організації роботи інститутів  публічної влади в 

України; 

➢ формування вміння індивідуального і колективного аналізу 

структури механізму функціонування та розвитку інститутів публічної влади 

в Україні шляхом вивчення взаємодії і взаємного впливу органів публічного 

управління та вміння прогнозувати розвиток цих інститутів. 

 

Об’єкт вивчення – система інституціонального забезпечення публічної 

влади в Україні. Структурними складовими об’єкту вивчення є: побудова 

системи та інститутів публічної влади, характер і форми внутрішньо-

системних зв’язків в ній; форми, методи, засоби функціонування органів 

публічної влади; зарубіжний досвід організації та функціонування органів 

публічної влади. 

 

Предмет вивчення – організація та функціонування системи інститутів 

публічної влади в України та світі. 



Результати навчання/комунікації: здатність до визначення сутності 

основних інститутів публічної влади: глави держави, парламенту, прем’єр - 

міністра, уряду, центральних та місцевих державного управління; здатність до 

розробки заходів щодо забезпечення результативної та ефективної діяльності 

системи органів публічного управління; здатність до розробки проектів щодо 

регіональних та місцевих програм соціально-економічного розвитку та 

комплексу заходів, які спрямовані на підвищення ефективності системи 

публічного управління використовуючи знання щодо інституційного 

забезпечення публічної влади;  здатність до здійснення управлінського аналізу 

документів з питань інституційного забезпечення публічної влади.  

 

 

 
 


